

# Главный козырь - специалисты

Монтажом охранно-пожарной сигнализации и охраной объектов занимается предприятие «Тройка». Возглавляет его Владимир Анатольевич Руднов, в прошлом офицер пожарной охраны с двадцатилетним стажем. Созданное им предприятие начало работать в 2004 году.

- *Охранных организаций, как государственных, так и частных, - немало. Какие приоритеты существуют на вашем предприятии для того, чтобы привлечь клиентов?* - спрашиваю руководителя.

- Мы получили все необходимые лицензии для своей деятельности, набрали грамотных, с техническим и высшим образованием сотрудников, они прошли и дополнительное обучение.



Руководитель ООО «Тройка» Владимир РУДНОВ (справа) с инженерами Андреем ЧЕЧУЛИНЫМ, Александром ГАЛАГУЦКИМ, Владимиром РУССКИХ, Сергеем МЕДУШЕВСКИМ, Алексеем МЕЛЬНИКОВЫМ.

Одни из первых в Асбесте установили пультовую радиоохрану, в этой работе наши специалисты доказали свой высокий профессионализм.

Клиентам выгодно заключать договор с одной фирмой на монтаж охранной сигнализации и подключение на пульт охраны. Индивидуально с каждым решаем вопросы оплаты, предоставляем рассрочку, варьируем цены. Ответственность перед заказчиком застрахована страховой организацией. Если вдруг он понесет ущерб по нашей вине, то получит компенсацию. К чести сотрудников предприятия, ни разу не пришлось ее выплачивать.

На сегодняшний день клиентами «Тройки» являются более 150 организаций и частных лиц нашего города. А первым крупным заказчиком было Управление образованием Каменска-Уральского. Специалисты предприятия разложили перед начальником управления оборудование беспроводной пожарной сигнализации и продемонстрировали, как оно работает. Это и стало самым весомым аргументом в пользу «Тройки».

На протяжении ряда лет клиентами «Тройки» остаются большинство школ и детских садов Асбеста, магазины, офисы, учреждения культуры и другие организации, в том числе и администрация города. За десять лет благодаря четкой работе сотрудников

## Пусть беды обойдут стороной

### ДОРОГИЕ АСБЕСТОВЦЫ!

Поздравляю вас с самым ярким летним праздником - Днем рождения нашего города!

Пусть жизнь в Асбесте с каждым годом становится лучше и комфортнее. Желаю вам радости и семейного благополучия, а неприятности и беды пусть обойдут вас стороной.

Владимир РУДНОВ,  
директор предприятия «Тройка».

месте. Система устроена так, что на пульт охраны немедленно подается сигнал тревоги, и сотрудники службы охраны выезжают на место происшествия. Бывает, что жильцы в этот момент крепко спят и не чувствуют запаха дыма, не говоря уже о сторожах, которые сидят в многоэтажных зданиях.

Чтобы и в дальнейшем услуги предприятия были востребованы, директор предприятия В.А. Руднов строит планы по развитию.

- В первую очередь - техническое оснащение. В апреле нынешнего года мы посетили ежегодную специализированную выставку в Москве, где производители демонстрировали новейшее оборудование. Смотрели, какое подойдет нам. Кстати, за десять лет обновили оборудование уже четыре раза.

Самым главным козырем фирмы являются ее уникальные специалисты. Каждый, по словам директора, может смонтировать сигнализацию любой сложности. К сотрудникам «Тройки» обращаются за консультацией коллеги из других городов Свердловской области. Их там знают как надежных исполнителей услуг по проектированию, монтажу систем сигнализации и видеонаблюдения.

Л. НИКОЛЬСКАЯ.

## Охранное предприятие «Тройка»

Наши контактные телефоны:

8 (34365) 7-82-23- круглосуточно;

Директор охранного агентства - 8-906-811-23-97;

Директор монтажной группы - 8-902-264-76-07.

E-mail: troyffsb@rambler.ru

Реклама.